
Runtime - Bug #93
Ide neumí udělat krátký krok, runtime to potřebuje
31 May 2012 09:28 - Jan Šilar

Status: New Start date: 31 May 2012
Priority: Normal Due date:
Assignee: % Done: 0%
Category: Estimated time: 0.00 hour
Target version: Spent time: 0.00 hour
Description

Ida neumí udělat krátký krok (asi tak 10^(-15)), po události to ale může být potřeba. 
Např. simulátor RC Commit:32c03ffdb9f819224869d45b4de43c166cbc9383. Hází vyjímku Ill_input "IDA.solve" "tout too close to t0 to
start integration."
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